

## **Achiziție serviciu transmisie televizată (prin televiziune-post de televiziune cu acoperire națională și internațională)**

I.D.: 95360917

Data publicarii	03.04.24	Coduri CPV	64228100-1
Termenul limita pentru depunere:	05.04.24 14:00	Pretul estimativ:	33.613,44 RON - 33.613,44 RON

Descriere: C.J.C.P.C.T. Brăila organizează în perioada 24-26 mai 2024, Festivalul Internațional de muzică ușoară George Grigoriu, ediția a XIX-a, fiind necesară achiziționarea serviciului transmisie televizată (prin televiziune-post de televiziune cu acoperire națională și internațională) pentru Festivalul Internațional de muzică ușoară George Grigoriu, ediția 2024, în scopul creșterii audienței evenimentului. Evenimentul se desfășoară în incinta Casei Tineretului Brăila, având o capacitate de aproximativ 400 de locuri și dispunând de o scenă. Spectacolul începe la aproximativ ora 1800 și durează aproximativ 2/3 ore. Cerințe minim obligatorii. Serviciul transmisie televizată (prin televiziune-post de televiziune cu acoperire națională și internațională) va fi prestat de un post de televiziune cu acoperire națională și internațională, cu experiență în transmiterea live a evenimentelor de tip festival concurs internațional, ce va asigura tehnica necesară, în vederea transmiterii live/difuzării live, cursive a evenimentului, la calitate superioară fără întreruperi, erori/artefacte audio/video; Experiență în transmiterea live a evenimentelor de tip festival concurs internațional va fi detaliată în oferta. Realizarea unei transmisiuni live, prin televiziune, pe durata celor 3 zile de festival, în zilele de 24, 25 și respectiv 26 mai 2024, pe un post de televiziune cu licență de operator TV și inclusă în lista posturilor must carry; realizarea unui rating cât mai mare/audiență (la nivel național și internațional); modalitate de transmitere (satelit, internet); număr de camere folosite - minim 6, max. 7, detaliate astfel: doua camere mobile, 3 camere fixe la care se adăuga prezenta unei camere în culise pentru a transmite live impresiile concurenților și recitaliștilor; respectivul post de televiziune va asigura serviciul de transmisie, cu aparatura de înregistrare audio-video și transmisie prin satelit, cu o echipă (alcătuită din maxim 12 persoane), pentru a prelua semnalul audio-video pus la dispoziție de organizator, în vederea transmiterii/difuzării în direct a acestui eveniment, respectiv Festivalului Internațional de muzică ușoară George Grigoriu, ediția 2024, în zilele de 24, 25 și respectiv 26 mai 2024. Intervalul de timp al transmisiei/difuzării live a evenimentului (post de televiziune cu acoperire națională și internațională) va fi stabilit de comun acord cu organizatorul. Predarea către Beneficiar a copiilor înregistrărilor integrale a transmisiunii live, la o calitate superioară, full HD, cu o rezoluție de cel puțin 1920x1080 p/60 fps, pe suport electronic.